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Ata da 2171 (Duas milésimas, centésima septuagésima primeira) Sessão 

Ordinária Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

étio 

Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, às 

09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria no Plenário 

Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo Ramos 

S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor Vereador: 

Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e vereadoras, a 

saber: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; 

Edmar das Chagas Correia; Edvar Borges Schalcher; Francisco Marques 

Torres; Francisco Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Ivan Batista 

da Silva;; João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; José Torquato de 

Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; 

Luís Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Pedro Augusto de 

Morais; Thiaqo de Carvalho Santos; Ulisses Waquim.;. Vanda Rodrigues dos 

Santos. Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores 

com ausência justificada: Jair Mayner Silva;  Do EXPEDIENTE DO DIA 

constou: PROJETO DE LEI N° 135/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — 

Ementa: Denomina logradouro público como Rua Antônio Nascimento de Paula 

a atual Rua Dez localizada no Bairro Marimar. PROJETO DE LEI N° 136/2023 — 

Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: cria o selo "empresa amiga da escola", a 

ser concedida a pessoas jurídicas de direito privado que promovam por meio de 

ação diretas e voluntárias o desenvolvimento e melhoria da educação pública no 

âmbito do município de Timon - MA. PROJETO DE LEI N° 137/2023 — Autor: 

Ver. Dr. Torquato — Ementa: dispõe sobre a implementação da ciência de 

análise do comportamento aplicada (ABA) para crianças e adolescentes com 

autismo nas escolas da rede pública de ensino do município de Timon - MA. 

PROJETO DE LEI N° 138/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — Ementa: dispõe 

sobre o protocolo individualizado de avaliação (pia) para os alunos com 
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transtornos globais do desenvolvimento, incluindo-se Transtorno de Espectro 

Autista — Tea, nas instituições de Timon. REQUERIMENTO N° 137/2023 — 

Autor: Ver. Chagas Cigarreiro — Ementa: requer do poder executivo municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, no sentido 

que seja feito uma praça para crianças da comunidade no povoado barroca 

funda, no tereno doado para prefeitura, que não está sendo utilizado. 

REQUERIMENTO N° 138/2023 — Autor: Ver. Chagas Cigarreiro — Ementa: 

requer do poder executivo municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura - SEINFRA, no sentido que seja feito uma praça para crianças 

brincarem na rua João Pereira de Andrade ao lado do campo Miguel Lima no 

terreno da prefeitura, que não está sendo aproveitado. REQUERIMENTO N° 

140/2023 — Autor: Ver. Coca do Matapasto — Ementa: requer do poder 

executivo municipal, através do Departamento Municipal De Trânsito — 

DMTRANS, que seja feita sinalização, com lombada, redutor de velocidade ou 

tartaruga de sinalização em frente EMEF João De Azevedo no povoado São 

Gonçalo, neste município. REQUERIMENTO N° 141/2023 — Autor: Ver. Coca 

do Matapasto — Ementa: requer do poder executivo municipal, através do 

Departamento Municipal De Trânsito — DMTRANS, que seja feita sinalização, 

com lombada, redutor de velocidade ou tartaruga de sinalização entre ao 

comercial do sr. Onísio e EMEF Noberto moreira lima no povoado piranhas, 

neste município. INDICAÇÃO N° 224/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — 

Ementa: indica a esta Casa Legislativa, que seja encaminhado ao Deputado 

Estadual Rafael a solicitação de tratativas com a Secretaria De Estado De 

Infraestrutura — SINFRA, no sentido de receber a cedência de máquinas para o 

melhoramento da recuperação de estradas do município de Timon - Ma. 

INDICAÇÃO N° 225/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao poder 

Executivo Municipal, a isenção da taxa de sepultura nos cemitérios públicos, 

neste município. INDICAÇÃO N° 226/2023 — Autor: Ver. Edson Capiau — 

Ementa: indica ao poder executivo municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obras e Infraestrutura e o Departamento Municipal de Trânsito — DMTRANS, 
YjNA",
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que seja colocado redutor de velocidade (tartaruga), na Rua 22, cruzamento com 

a Rua José Odécio Teófilo Silva, no Bairro Parque Alvorada, neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 186/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — 

Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e lnfraestrutura, no sentido de que seja feita a 

recuperação da sarjeta do cruzamento da Rua 05 entre a Rua 20 e Rua 30, 

Bairro Parque Piauí I, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

187/2023— Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

no sentido de que seja feita a recuperação da sarjeta da Avenida Paulo Ramos 

próximo ao Cartório do 1° Oficio, Bairro Centro, neste Município. ORDEM DO 

DIA: Constou: INDICAÇÃO N° 162/2023 — Autor: Vera. Vanda Rodrigues — 

Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade que seja feita a reforma da 

quadra do Residencial Miguel Arraes, neste município. INDICAÇÃO N° 163/2023 

— Autor: Vera. Vanda Rodrigues — Ementa: indica ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, 

a necessidade que seja feita a reforma da EMEF Santa Isabel, localizada no 

Povoado ltaguará, zona rural, neste município. INDICAÇÃO N° 214/2023 — 

Autor: Ver. Uilma Resende — Ementa: indica ao poder executivo municipal, 

através do tribunal regional eleitoral do maranhão, que as sessões eleitorais que 

estão atualmente na EMEF Padre Fábio, retornem para unidade de origem, 

EMEF Maria Do Carmo Viana Neiva, neste município. INDICAÇÃO N° 216/2023 

— Autor: Vera. Vanda Rodrigues — Ementa: Indica ao Poder Executivo 

Municipal, através do Serviço Autônomo de Água e Esgoto — SAAE, a 

necessidade de que seja feita a perfuração de um poço artesiano no Povoado 

Advento, zona rural, neste Município. GRANDE EXPEDIENTE: 
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Nada mais a tratar, o Sr. Presidente, por falta de quárum, deu por encerrada a 

presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, i a

(primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO 

SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO 

AUGUSTO MORAIS DOS SANTOS; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador 

THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H25 (onze 

horas e vinte e cinco minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três). 
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